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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselők ! 

A szociális igazgatás és ellátások szabályairól szóló 1993. évi III. törvény, valamint a 

falugondnoki szolgálatról szóló helyi rendeletben foglalt előírásoknak eleget téve beszámolok 

Önöknek a szolgálat 2015. évi tevékenységéről. 

Alaptevékenységeim közé tartoznak az alábbi feladatok: 

 Ebédszállítása az idősek részére a mórichidai óvoda konyhájáról, ezt a szolgáltatást 16 

fő veszi igénybe. 

 Tagintézmények között ( Mórichida-Rábacsécsény) 8 fő iskolás gyerek szállítását  

hetente 2 alkalommal végzem. 

 Szintén hetente 2 alkalommal a gyógyszerek beszerzése, kiváltása a mórichidai 

gyógyszertárból , vagy alkalmanként Tétről a beteg idős emberek részére. 

 A rászorulókat vérvételre szállítom Tétre, havonta egy alkalommal, amit általában 3- 4 

fő vesz igénybe. 

 Szükség szerint szakorvosi rendelésre is viszem a rászorulókat. 

 Alkalmanként az óvodás és iskolás gyerekeket szállítok különböző kulturális és 

sportversenyekre . Például Kisfaludy-Napok Téten, vagy a Kiskutatók Éjszakája 

Győrben, sportversenyek Szemerén, Győrben. 

 Az állami ünnepek alkalmával a rendezvény előkészítésében és a szereplők 

szállításában működök közre. 

 A faluban működő Tűzoltó Egyesület is igénybe szokta venni a falubuszt, versenyeken 

való részvétel alkalmából. 



 Napi feladatok között van a polgármester úr egyéb utasításainak végrehajtása a 

közmunka programban résztvevő emberek munkájának figyelemmel kísérése, 

munkájukban való besegítés. 

 Az idősek napi és falunapi rendezvények előkészítésében, lebonyolításában vettem ki 

a részemet. 

 A faluban működő nyugdíjas klub tagjait is szállítom igény szerint különféle nyugdíjas 

rendezvényekre, összejövetelekre, falunapokra. 

 A közös önkormányzati hivatal mórichidai kirendeltségére hivatalos küldemények 

viszek.  

 A mórichidai postán leveleket ,csekkeket adok fel a falubelieknek, 

vannak akik kérik a bolti bevásárlást is. 

 A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársaival kölcsönösen tájékoztatjuk 

egymást szociális ügyekben. 

 A civil szervezetekkel is jó az együttműködés az ő munkájukat is segíti a szolgálat. 

 Heti feladatok között szerepel a gépjármű karbantartása, tisztítása. 

A falugondnoki gépjármű 2015-ben ( VW-Transporter) összesen 13.199  km tett meg. Erről 

kimutatást kell vezetni napi szinten.  

Havi szinten a hivatal felé elszámolást kell készíteni. 

Kérem a T. Képviselőket, hogy beszámolómat vitassák meg, mondják el javaslataikat, 

véleményüket munkámmal kapcsolatban. 

Árpás, 2016.november 15. 

     Tisztelettel: 

                                                                         Kocsis István sk. 

                                                                              falugondnok 

Aljegyzői kiegészítés: 

A Szociális –és Gyámhivatal a Falugondnoki Szolgálat szakmai munkáját 2014. június 18-

2015. május 25. vonatkozásában ellenőrizte helyszíni ellenőrzés keretében. Kisebb 

adminisztratív hiányosságokat állapított meg, a munkát megfelelőnek tartja. 

A képviselő-testületi ülés időpontjában zajlik a Magyar Államkincstár által a szolgálat 2015. 

évi állami támogatásának ellenőrzése, mely azt vizsgálja , jogosan igényelte e a település a 

2.500.000 Ft feladatfinanszírozást. Vizsgálat alá vonta az ehhez szükséges szakmai és 

pénzügyi dokumentumokat, szabályzatokat ( ezek nincsenek, hiányosak) . Az összefoglaló 

jegyzőkönyv részletesen ki fog térni az esetleges hibákra. 

                                                                                        Németh Dóra sk. 

                                                                                              aljegyző 


